



Возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления образования Кулинского района, подозреваемого в злоупотреблении полномочиями и служебном подлоге



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении начальника МКУ «Управление образования Кулинского муниципального района», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, подозреваемый, злоупотребляя служебным положением из иной личной заинтересованности, выразившейся в желании получить материальную выгоду, в июне 2019 года издал приказ о принятии на работу в качестве водителя местного жителя, заведомо зная, что последний не будет осуществлять трудовую деятельность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

С июня 2019 года по июнь 2021 года он подписывал и заверял печатью поддельные табеля учета рабочего времени на указанное лицо, которые в последующем для начисления заработной платы представлял в бухгалтерию управления образования.

За указанный период подозреваемый похитил бюджетные денежные средства на общую сумму свыше 400 тысяч рублей, предназначенные на оплату труда водителя.

В ходе следствия будут приняты меры, направленные на возмещение подозреваемым ущерба, причиненного муниципальному бюджету.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1632860>